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Protokół z LXIV (64) posiedzenia 

Komisji Planowania, Budżetu, Finansów, Promocji Powiatu, Gospodarki, 

Ochrony Środowiska, Zdrowia, Oświaty i Polityki Społecznej 

w dniu 19 września 2023 roku 

 

godz. 1300-1520 

W posiedzeniu wzięło udział 10 Radnych. 

Obecni: 

1. Adam Bruś  

2. Andrzej Ciołek  

3. Józef Dominiuk 

4. Jarosław Wiktor Dzienis 

5. Anna Falińska 

6. Alicja Anna Iwaniuk 

7. Marek Kuskowski  

8. Leszek Retel 

9. Grażyna Barbara Senda  

10. Karol Szablak 

11. Marzanna Marianna Wardziejewska  

12.Piotr Wasilewski 

13. Stanisław Wójtowicz 

 

Ad. 1 

Wiceprzewodnicząca Komisji Planowania, Budżetu, Finansów, Promocji Powiatu 

Gospodarki, Ochrony Środowiska, Zdrowia, Oświaty i Polityki Społecznej Pani Grażyna 

Senda otworzyła LXIV (64) posiedzenie Komisji Planowania, Budżetu, Finansów, Promocji 

Powiatu, Gospodarki, Ochrony Środowiska, Zdrowia, Oświaty i Polityki Społecznej 

stwierdził quorum (10 radnych obecnych) pozwalające na podejmowanie prawomocnych 

decyzji /lista obecności w załączeni- zał. nr 1 do protokołu/. 
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Ad. 2 

Wiceprzewodnicząca Komisji Pani Grażyna Senda otworzyła posiedzenie z proponowanym 

porządkiem obrad /porządek obrad w załączeniu- zał. nr 2 do protokołu/ Uwag do proponowanego 

porządku nie zgłoszono. 

Wiceprzewodnicząca przeszła do realizacji kolejnego punktu obrad. 

 

Ad. 3 

Wiceprzewodnicząca Komisji Planowania, Budżetu, Finansów, Promocji Powiatu 

Gospodarki, Ochrony Środowiska, Zdrowia, Oświaty i Polityki Społecznej Pani Grażyna 

Senda poinformowała, iż protokół z LXIII (63) posiedzenia Komisji Planowania, Budżetu, 

Finansów, Promocji Powiatu, Gospodarki, Ochrony Środowiska, Zdrowia, Oświaty i Polityki 

Społecznej był wyłożony do wglądu oraz przesłane drogą elektroniczną. Wiceprzewodnicząca 

Komisji zapytała, czy Członkowie Komisji mają uzupełnienia bądź sprostowania                          

do protokołu. 

 

Uwag nie zgłoszono.  

Wiceprzewodnicząca przeprowadziła głosowanie. 

 

Komisja 10 głosami za przy 3 osobach nieobecnych przyjęła protokół z LXIII(63) 

posiedzenia Komisji Planowania, Budżetu, Finansów, Promocji Powiatu, Gospodarki, 

Ochrony Środowiska, Zdrowia, Oświaty i Polityki Społecznej. 

 

Ad. 4 

Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy w Gołdapi Pan Wojciech Hołdyński przedstawił 

informację o stanie i strukturze bezrobocia oraz formie przeciwdziałania bezrobociu                       

w I półroczu 2023 roku /informacja w załączeniu – zał. nr 3 do protokołu/. 

Dyrektora Powiatowego Urzędu Pracy w Gołdapi Pan Wojciech Hołdyński bardzo 

szczegółowo przedstawił informację dotyczącą stanu i struktury bezrobocia oraz formie 

przeciwdziałania bezrobociu w I półroczu 2023 roku. 

 

Wiceprzewodnicząca zapytała, czy są pytania do przedstawionej informacji.  
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Wiceprzewodnicząca Komisji Pani Grażyna Senda zapytała jaka jest główna przyczyna tego, 

że w naszym powiecie jest taki niski wskaźnik bezrobocia w porównaniu z innymi powiatami.  

 

Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy w Gołdapi Pan Wojciech Hołdyński odpowiedział, że 

ten wskaźnik poprawia się już od paru lat. Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy w Gołdapi 

Pan Wojciech Hołdyński uważa, że przyczynia się do tego strefa ekonomiczna, tworzone inne 

miejsca pracy oraz rosnące zainteresowanie służbami mundurowymi.  

 

Więcej pytań nie zgłoszono. 

Wiceprzewodnicząca przeprowadziła głosowanie. 

 

Komisja zapoznała się Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację o stanie  

i strukturze bezrobocia oraz formie przeciwdziałania bezrobociu w I półroczu 2023 

roku. 

 

Ad. 5 

Komendant Powiatowy Policji w Gołdapi Pan Dariusz Stachelek, W zastępstwie Komendanta 

Państwowej Powiatowej Straży Pożarnej w Gołdapi Pan  Michał Herman,  Państwowy 

Powiatowy Inspektor Sanitarny w Gołdapi Pani Grażyna Mentel przedstawili informację 

dotyczącą przebiegu letniego sezonu turystycznego w 2023 r w Powiecie Gołdapskim 

/prezentacje w załączeniu – zał. nr 4,5,6 do protokołu/. 

 

Komendant Powiatowy Policji w Gołdapi Pan Dariusz Stachelek bardzo szczegółowo 

przedstawił informację dotyczącą przebiegu letniego sezonu turystycznego w 2023 roku               

w Powiecie Gołdapskim w formie prezentacji multimedialnej. 

 

Wiceprzewodnicząca zapytała, czy są pytania do przedstawionej informacji. 

 

Wiceprzewodnicząca Komisji Pani Grażyna Senda, powiedziała, że jak dobrze zrozumiała to 

gołdapscy policjanci wspierają straż graniczną na odcinku granicy z Białorusią. 

 

Komendant Powiatowy Policji w Gołdapi Pan Dariusz Stachelek odpowiedział, że tak, jeśli 

chodzi o wszystkich policjantów z Warmii i Mazur to cały czas są na granicy wschodniej. 
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Wiceprzewodnicząca Komisji Pani Grażyna Senda zapytała czy odcinek granicy z Rosją jest 

bezpieczny. 

 

Komendant Powiatowy Policji w Gołdapi Pan Dariusz Stachelek odpowiedział, że ma taką 

nadzieję oraz ma nadzieję, że mieszkańcy również czują się bezpieczni.  

 

Więcej pytań nie zgłoszono. 

 

W zastępstwie Komendanta Państwowej Powiatowej Straży Pożarnej w Gołdapi Pan Michał 

Herman bardzo szczegółowo przedstawił informację dotyczącą przebiegu letniego sezonu 

turystycznego w 2023 roku w Powiecie Gołdapskim w formie prezentacji multimedialnej. 

 

Wiceprzewodnicząca zapytała, czy są pytania do przedstawionej informacji. 

 

Wicestarosta Pan Andrzej Ciołek podziękował dla  Państwowej Straży Pożarnej za 

przygotowania w zawodach. 

 

Wiceprzewodnicząca Komisji Pani Grażyna Senda powiedziała, że wszyscy podpinamy się 

do tego i jesteśmy dumni z naszej straży pożarnej.  

 

Więcej pytań nie zgłoszono. 

 

Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Gołdapi Pani Grażyna Mentel bardzo 

szczegółowo przedstawiła informację dotyczącą przebiegu letniego sezonu turystycznego  

w 2023 roku w Powiecie Gołdapskim w formie prezentacji multimedialnej. 

 

Wiceprzewodnicząca zapytała, czy są pytania do przedstawionej informacji. 

Pytań nie zgłoszono. 

 

Komisja zapoznała się z informacją dotyczącą przebiegu letniego sezonu turystycznego 

w 2023 r w Powiecie Gołdapski. 
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Ad. 6 

Dyrektor Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej w Gołdapi Pan Janusz Tkaczow, Dyrektor 

Liceum Ogólnokształcącego w Gołdapi Pan Grzegorz Klimaszewski, Dyrektor Zespołu Szkół 

Zawodowych w Gołdapi Pan Piotr Bartoszuk, Dyrektor Zespołu Placówek Edukacyjno-

Wychowawczych w Gołdapi Pan Andrzej Pianka przedstawili informację o funkcjonowaniu 

szkół i placówek oświatowych w roku szkolnym 2022/2023 /prezentacje w załączeniu – zał.  

nr 7, 8, 9, 10 do protokołu/. 

 

Dyrektor Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej w Gołdapi Pan Janusz Tkaczow bardzo 

szczegółowo przedstawiła informację o funkcjonowaniu szkół i placówek oświatowych                

w roku szkolnym 2022/2023 w formie prezentacji multimedialnej.  

 

Wiceprzewodnicząca zapytała, czy są pytania do przedstawionej informacji. 

Pytań nie zgłoszono. 

 

Dyrektor Liceum Ogólnokształcącego w Gołdapi Pan Grzegorz Klimaszewski bardzo 

szczegółowo przedstawił informację o funkcjonowaniu szkół i placówek oświatowych w roku 

szkolnym 2022/2023 w formie prezentacji multimedialnej.  

 

Wiceprzewodnicząca zapytała, czy są pytania do przedstawionej informacji. 

Pytań nie zgłoszono. 

 

Dyrektor Zespołu Szkół Zawodowych w Gołdapi Pan Piotr Bartoszuk bardzo szczegółowo 

przedstawił informację o funkcjonowaniu szkół i placówek oświatowych w roku szkolnym 

2022/2023 w formie prezentacji multimedialnej. 

 

Wiceprzewodnicząca zapytała, czy są pytania do przedstawionej informacji. 

Pytań nie zgłoszono. 

 

Dyrektor Zespołu Placówek Edukacyjno-Wychowawczych w Gołdapi Pan Andrzej Pianka 

bardzo szczegółowo przedstawiła informację o funkcjonowaniu szkół i placówek 

oświatowych w roku szkolnym 2022/2023 w formie prezentacji multimedialnej.  
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Wiceprzewodnicząca zapytała, czy są pytania do przedstawionej informacji. 

 

Członek Komisji Pani Anna Falińska powiedziała czy te środki, które zostały przekazane są 

wystarczające na dokończenie inwestycji. 

Wiceprzewodnicząca Komisji Pani Grażyna Senda powiedziała, że było 400 tys. zł. 

przeznaczone wtedy.  

 

Dyrektor Zespołu Placówek Edukacyjno-Wychowawczych w Gołdapi Pan Andrzej Pianka 

odpowiedział, że tak, najniższa wycena wynosi ok. 20 tysięcy. 

 

Członek Komisji Pani Anna Falińska zapytała co będzie się mieściło w tym pomieszczeniu po 

adaptacji tych 400 i 20 tysiecy.  

 

Dyrektor Zespołu Placówek Edukacyjno-Wychowawczych w Gołdapi Pan Andrzej Pianka 

odpowiedział, że będzie tam 5 pomieszczeń, w których będą pracować nauczyciele z dziećmi 

autystycznymi, ponieważ potrzebują więcej przestrzeni, która zapewni im większy komfort. 

 

Więcej pytań nie zgłoszono. 

 

Komisja zapoznała się z informacją o funkcjonowaniu szkół i placówek oświatowych              

w roku szkolnym 2022/2023. 

 

Ad. 7 

Dyrektor Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej w Gołdapi Pan Janusz Tkaczow, Dyrektor 

Liceum Ogólnokształcącego w Gołdapi Pan Grzegorz Klimaszewski, Dyrektor Zespołu Szkół 

Zawodowych w Gołdapi Pan Piotr Bartoszuk, Dyrektor Zespołu Placówek Edukacyjno-

Wychowawczych w Gołdapi Pan Andrzej Pianka przedstawili informację dotyczącą 

przygotowania placówek oświatowych do roku szkolnym 2023/2024 /prezentacje w załączeniu – 

zał. nr 11,12,13,14 do protokołu/. 

Dyrektor Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej w Gołdapi Pan Janusz Tkaczow 

poinformował, że od 05.09.2023 r. w Poradni Psychologiczno - Pedagogicznej w Gołdapi 

zatrudnionych jest 10 pracowników pedagogicznych na 7 i ¾ etatu, w tym: 4 psychologów  

(3 etaty), 6 pedagogów (3 i ¼ etatu), w tym: dyrektor (½ etatu pedagoga), pedagog (½ etatu 
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logopedy), 2 logopedów (1 i ½ etatu logopedy). Wszyscy zatrudnieni specjaliści posiadają 

kwalifikacje wymagane na zajmowanych stanowiskach – psychologa, pedagoga 

(oligofrenopedagoga, surdopedagoga), socjoterapeuty, logopedy. Liczba nauczycieli  

w podziale na stopnie awansu zawodowego przedstawia się następująco: 5 nauczycieli 

dyplomowanych, 3 nauczycieli mianowanych, 1 nauczyciel kontraktowy, 1 nauczyciel 

początkujący. W poradni jest zatrudnionych 3 pracowników administracji i obsługi (2 etaty), 

lekarz uczestniczący w posiedzeniach Zespołów Orzekających (2/40), fizjoterapeuta (2/40)  

oraz informatyk (2/40). Pomieszczenia Poradni są przygotowane do pracy w roku szkolnym 

2023/2024. W roku szkolnym 2022/2023 wyremontowano sekretariat, 2 gabinety 

psychologiczne, gabinet pedagogiczny, gabinet logopedyczny. Przewidziany jest też remont  

2 gabinetów pedagogicznych oraz wymiana wszystkich drzwi, w gabinetach. Zaopatrzenie  

w pomoce dydaktyczne oraz narzędzia do badań i terapii jest w stopniu zadowalającym – 

przewidziano zakup baterii diagnostycznych do badań pedagogicznych oraz narzędzia  

do badania psychologicznego - Skala Inteligencji Stanford-Binet 5. 

 

Wiceprzewodnicząca zapytała, czy są pytania do przedstawionej informacji. 

Pytań nie zgłoszono. 

 

Dyrektor Liceum Ogólnokształcącego w Gołdapi Pan Grzegorz Klimaszewski poinformował, 

że liczba uczniów wynosi 350 w 12 oddziałach: 5 klasy I – 158 uczniów, 3 klasy II – 86 

uczniów, 2 klas III – 30 uczniów, 2 klas IV – 45 uczniów. Kadra nauczycielska to 24 

nauczycieli, w tym: 18 – dyplomowanych, 2 – mianowanych, 4 – początkujących. Baza 

lokalowa składa się z 16 – sal lekcyjnych, 2 – pracownie komputerowe, 1 – biblioteka, 1 – 

sala gimnastyczna. Szkoła przygotowana do rozpoczęcia roku szkolnego 2023/2024. 

 

Wiceprzewodnicząca zapytała, czy są pytania do przedstawionej informacji. 

Pytań nie zgłoszono. 

 

Dyrektor Zespołu Szkół Zawodowych w Gołdapi Pan Piotr Bartoszuk poinformował,  

że  szkoła jest przygotowana do pracy w roku szkolnym 2023/2024. Dokonaliśmy naboru  

do 3 oddziałów technikum w zawodach: technik logistyk ze specjalnością edukacja obronna, 

technik żywienia i organizacji usług gastronomicznych, technik ekonomista, technik 

organizacji turystyki, technik informatyk oraz do 3 oddziałów  Branżowej Szkoły  I stopnia  



8 

 

w zawodach mechanik pojazdów samochodowych, klasa wielozawodowa oraz klasa 

wielozawodowa ze sprzedawcami.  Połączono klasę 2w i 2m. Ogółem w klasach  

w 20 oddziałach uczyć się będzie 560 uczniów. W szkołach zaocznych nie  dokonaliśmy 

naboru do żadnego oddziału. Stan kadry uległ lekkiej zmianie w porównaniu do poprzedniego 

roku, nie ma nauczyciela z ograniczonym etatem. Przeliczając przydział godzin w etaty stan 

kadry  to 44,24 etatu. Wszyscy nauczyciele pracują zgodnie z kwalifikacjami.  

Nie mam braków kadrowych. Jeden nauczyciel przebywa na długoterminowym zwolnieniu. 

Poza tym szkoła zatrudnia 8 osób administracji i obsługi. Wykonano wszystkie zalecenia 

PSSE. 

 

Wiceprzewodnicząca zapytała, czy są pytania do przedstawionej informacji. 

Pytań nie zgłoszono. 

 

Dyrektor Zespołu Placówek Edukacyjno-Wychowawczych w Gołdapi Pan Andrzej Pianka 

poinformował, że zgodnie z założeniami placówka systematycznie realizuje plan dydaktyczno 

– opiekuńczo - wychowawczy oraz koncepcję rozwoju Zespołu Placówek Edukacyjno - 

Wychowawczych w Gołdapi. Od stycznia 2023 roku placówka ponownie pełni rolę 

wiodącego ośrodka koordynacyjno – rehabilitacyjno – opiekuńczego w ramach rządowego 

programu „Za życiem” Utworzenie ośrodków koordynacyjno – rehabilitacyjno - 

opiekuńczych ze szczególnym uwzględnieniem wczesnego wspomagania rozwoju dzieci od 

momentu wykrycia niepełnosprawności lub zagrożenia niepełnosprawnością. W roku 

szkolnym 2022/2023 odbyły się kontrole: Kontrola kompleksowa ze Starostwa Powiatowego 

w Gołdapi w okresie maj – czerwiec 2022 r. - brak zaleceń. Kontrola doraźna Kuratorium 

Oświaty w Olsztynie Delegatura w Ełku – zalecenia: Zaleca się dyrektorowi szkoły 

przestrzeganie kompetencji rady pedagogicznej w zakresie opiniowania projektu planu 

finansowego placówki na kolejny rok szkolny zgodnie z art. 70 ust. 2 pkt 2 ustawy  

z dnia 14 grudnia 2016 r. Prawo oświatowe (t.j. Dz. U. 2021 oz. 1082 z późn. zm.). Zaleca się 

dyrektorowi szkoły dokumentowanie zebrań rady pedagogicznej zgodnie z § 22 pkt 1 

regulaminu rady pedagogicznej. Zakończono inwestycję pod nazwą: „Adaptacja pomieszczeń 

po Domu św. Faustyny „Nie lękajcie się” w Gołdapi na potrzeby ZPEW w Gołdapi. W nowo 

powstałym skrzydle utworzono trzy sale, w tym salę konferencyjną z przyległymi 

pomieszczeniami gospodarczymi oraz zapleczem sanitarnym. Pozyskano środki z programu 

Aktywna tablica. Kontynuowano działania w ramach programu Laboratoria Przyszłości.  
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W placówce rozpoczęła działalność Spółdzielnia Uczniowska „Orły biznesu” oraz Sekcja 

Olimpiad Specjalnych „Olimpic Tim Gołdap”. Przy współpracy w Fundacją Projekt Arche 

realizowane były projekty: „Rodzina - wespół zespół” oraz „Zespoleni”, których głównym 

celem jest wsparcie rodzin w różnych obszarach ich funkcjonowania społecznego; w ramach 

projektu uczniowie oraz ich rodziny uczestniczą w zajęciach terapeutycznych; ponadto, 

uczestniczy otrzymują wsparcie psychologiczne oraz specjalistów w zakresie 

autoprezentacji, asertywności, treningów umiejętności społecznej, wychowania  

bez przemocy. „KreujeMy” - projekt mający na celu promowanie ekonomii społecznej wśród 

młodzieży,  w tym członków Spółdzielni Uczniowskiej „Orły Biznesu”. Odnotowuje się: 

spadek liczby dzieci biorących udział w zajęciach ww. (upatruje się zmniejszenia ilości dzieci 

na wwr ze względu na brak możliwości przyjmowania wniosków rodziców/opiekunów - brak 

możliwości składania aneksów do arkusza organizacyjnego na rok 2022/2023 - decyzja 

organu prowadzącego). wzrost liczby uczniów szkoły, ilość wychowanków w internacie  

i bursie szkolnej pozostaje na podobnym poziomie co w porównywalnym okresie roku 

ubiegłego. W Zespole pracowało 47 nauczycieli, w tym 8 w wymiarze godzinowym. Status 

zawodowy nauczycieli przedstawia się następująco: 26 nauczycieli dyplomowanych,  

9 mianowanych, 12 początkujących. 

 

Wiceprzewodnicząca zapytała, czy są pytania do przedstawionej informacji. 

Pytań nie zgłoszono. 

 

Komisja zapoznała się z informację dotyczącą przygotowania placówek oświatowych  

do roku szkolnym 2023/2024. 

 

Ad 8a 

Dyrektor Zarząd Dróg Powiatowych w Gołdapi Pani Sylwia Wrzesień - Kisielewska 

przedstawiła projekt uchwały Rady Powiatu w sprawie pozbawienia odcinka drogi 

powiatowej nr 1936N o długości 3235 m (działka numer ewidencyjny 3306, 3412, 3467, 

4338, 4368, 4494, 3338 obręb Żytkiejmy oraz numer ewidencyjny 264 obręb Maciejowięta, 

gmina Dubeninki) dotychczasowej kategorii poprzez wyłączenie jej z użytkowania /projekt 

uchwały Rady Powiatu w załączeniu – zał. nr 15 do protokołu/. 

Dyrektor Zarząd Dróg Powiatowych w Gołdapi Pani Sylwia Wrzesień - Kisielewska 

poinformowała, że odcinek drogi powiatowej nr 1936N o długości 3235 m (działka numer 



10 

 

ewidencyjny 3306, 3412, 3467, 4338, 4368, 4494, 3338 obręb Żytkiejmy oraz numer 

ewidencyjny 264 obręb Maciejowięta, gmina Dubeninki), przebiega przez tereny leśne 

zarządzane przez Lasy Państwowe i pełni ważną rolę w prowadzeniu gospodarki leśnej.  

W ocenie Zarządu Dróg Powiatowych w Gołdapi, jak i Nadleśnictwa Gołdap przedmioty 

odcinek drogi nie stanowi istotnego elementu sieci dróg publicznych, gdyż w części 

południowej przebiega przez tereny  niezaludnione (okolice nieistniejącej miejscowości 

Golubie), na części przebiegu w okolicy miejscowości Wysoki Garb jest drogą gruntową 

wyjeżdżoną lub nie istnieje wcale. Droga jest wykorzystywana przede wszystkim jako dojazd 

do okolicznych gruntów rolnych, ale nie jest to jedyna droga pełniąca taką funkcję. Dojazd  

do gruntów rolnych w okolicach nieistniejącej miejscowości Golubie istnieje od strony 

miejscowości Żytkiejmy jak i Degucie przez dobrze utrzymane drogi publiczne  

przez miejscowości Skajzgiry i Pobłędzie, a do miejscowości Maciejowięta – Wysokiego 

Garbu – od strony miejscowości Stańczyki. 

 

Wiceprzewodnicząca zapytała, czy są pytania do przedstawionego projektu uchwały Rady 

Powiatu. 

 

Pytań nie zgłoszono. 

Wiceprzewodnicząca przeprowadziła głosowanie. 

 

Komisja 9 głosami za przy 1 głosie wstrzymującym i 3 osobach nieobecnych przyjęła 

projekt uchwały Rady Powiatu w sprawie pozbawienia odcinka drogi powiatowej  

nr 1936N o długości 3235 m (działka numer ewidencyjny 3306, 3412, 3467, 4338, 4368, 

4494, 3338 obręb Żytkiejmy oraz numer ewidencyjny 264 obręb Maciejowięta, gmina 

Dubeninki) dotychczasowej kategorii poprzez wyłączenie jej z użytkowania. 

 

Ad 8b 

Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Gołdapi Pani Małgorzata Gryszkowska 

przedstawiła projekt uchwały Rady Powiatu zmieniająca uchwałę w sprawie określenia zadań 

i wysokości środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych 

przeznaczonych na zadania w 2023 roku /projekt uchwały Rady Powiatu  w załączeniu – zał. 

nr 16 do protokołu/. 
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Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Gołdapi Pani Małgorzata Gryszkowska 

poinformowała, że zgodnie z art. 35a ust. 3 ustawy z dnia 27 sierpnia 1997 r. o rehabilitacji 

zawodowej i społecznej oraz zatrudnianiu osób niepełnosprawnych w związku z art. 12 pkt 11 

ustawy z dnia 5 czerwca 1998 roku, o samorządzie powiatowym, do wyłącznej właściwości 

Rady Powiatu należy określanie zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób 

niepełnosprawnych, oraz wysokości środków, jakie przeznacza na ich realizację. Pismem  

z dnia 28.06.2023r. znak DF.WSA.363.2023.w Państwowy Fundusz Rehabilitacji Osób 

Niepełnosprawnych zwiększył środki PFRON dla Powiatu Gołdapskiego o kwotę 90 003zł, 

uwzględniając wzrost środków z przeznaczeniem na działalność warsztatu terapii zajęciowej 

o 90 000zł, natomiast środki na pozostałe zadania dotyczące rehabilitacji społecznej  

i zawodowej osób niepełnosprawnych zostały zwiększone o 3zł. Pismem z dnia 01.08.2023r. 

znak AF-722-1-2/AL/23 Powiatowy Urząd Pracy w Gołdapi poinformował, iż w związku  

z brakiem zainteresowania dofinansowaniem do podjęcia działalności gospodarczej, rolniczej 

albo na wniesienie wkładu do spółdzielni socjalnej ze środków PFRON, prosi o przesunięcie 

kwoty 35.000,00zł na zadania dotyczące rehabilitacji społecznej osób niepełnosprawnych. 

Powyższe środki w kwocie 35.003,00zł proponuje się przeznaczyć na dofinansowanie  

do przedmiotów ortopedycznych i środków pomocniczych, tj. pieluchomajtki, worki, 

pojemniki na insulinę, aparaty słuchowe, wózki inwalidzkie, itp. Ponadto w związku z 

mniejszym zainteresowaniem niż wstępnie zakładano dofinansowaniem do sprzętu 

rehabilitacyjnego, proponuje się kwotę 5.800,00zł przesunąć na dofinansowanie do likwidacji 

barier w komunikowaniu się, tj. tablety z oprogramowaniem MÓWIK dla dzieci 

niepełnosprawnych. Po analizie zgłaszanych potrzeb oraz pozytywnej opinii Powiatowej 

Społecznej Rady ds. Osób Niepełnosprawnych przesunięcie środków finansowych  

na powyższe zadania jest uzasadnione. Biorąc pod uwagę powyższe, podjęcie niniejszej 

uchwały jest zasadne. Podział środków finansowych PFRON na powyższe zadania  

jest uzasadniony możliwościami finansowymi, potrzebami racjonalnego gospodarowania 

środkami oraz potrzebami wnioskodawców. 

 

Wiceprzewodnicząca zapytała, czy są pytania do przedstawionego projektu uchwały Rady 

Powiatu. 

 

Pytań nie zgłoszono. 

Wiceprzewodnicząca przeprowadziła głosowanie. 
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Komisja 10 głosami za przy 3 osobach nieobecnych przyjęła projekt uchwały Rady 

Powiatu zmieniająca uchwałę w sprawie określenia zadań i wysokości środków 

Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przeznaczonych  

na zadania w 2023 roku. 

 

Ad 8c 

Główny specjalista ds. organizacji pozarządowych Pani Wioletta Anuszkiewicz przedstawiła 

projekt uchwały Rady Powiatu w sprawie przyjęcia „Programu współpracy powiatu 

gołdapskiego z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust 3. 

ustawy o działalności pożytku publicznego i wolontariacie", na rok 2024 /projekt uchwały Rady 

Powiatu  w załączeniu – zał. nr 17 do protokołu/. 

Główny specjalista ds. organizacji pozarządowych Pani Wioletta Anuszkiewicz 

poinformowała, że „Program współpracy powiatu gołdapskiego z organizacjami 

pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku 

publicznego i wolontariacie, na rok 2024” jest dokumentem regulującym zasady współpracy 

powiatu z organizacjami pozarządowymi działającymi na terenie powiatu gołdapskiego,  

na rzecz jego mieszkańców. Dokument zawiera priorytety oraz określa wysokość środków 

finansowych na realizację wsparcia. Program zawiera także wyszczególnienie innych, 

pozafinansowych form współpracy powiatu z organizacjami pozarządowymi  

oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3. Program został przygotowany w oparciu  

o konsultacje z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust 3. 

Załącznik nr 1 do wniosku stanowi protokół z przebiegu konsultacji społecznych w sprawie 

projektu „Programu współpracy powiatu gołdapskiego z organizacjami pozarządowymi oraz 

podmiotami wymienionymi w art. 3 ust 3. ustawy o działalności pożytku publicznego  

i wolontariacie, na rok 2024”. W budżecie powiatu planuje się zabezpieczyć na realizację 

programu środki finansowe w wysokości 45 000 zł. 

 

Wiceprzewodnicząca zapytała, czy są pytania do przedstawionego projektu uchwały Rady 

Powiatu. 

 

Pytań nie zgłoszono. 

Wiceprzewodnicząca przeprowadziła głosowanie. 
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Komisja 10 głosami za przy 3 osobach nieobecnych przyjęła projekt uchwały Rady 

Powiatu w sprawie przyjęcia „Programu współpracy powiatu gołdapskiego  

z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust 3. ustawy 

o działalności pożytku publicznego i wolontariacie", na rok 2024. 

 

Ad 8d 

Główny specjalista ds. zdrowia i pomocy społecznej Pani Magdalena Mackiewicz 

przedstawiła projekt uchwały Rady Powiatu zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia 

rozkładu godzin pracy oraz dyżurów aptek ogólnodostępnych na terenie powiatu 

gołdapskiego w 2023 r. /projekt uchwały Rady Powiatu  w załączeniu – zał. nr 18 do protokołu/. 

Główny specjalista ds. zdrowia i pomocy społecznej Pani Magdalena Mackiewicz 

poinformowała, że art. 94 ust. 1 i 2 ustawy Prawo Farmaceutyczne nakłada na Radę Powiatu 

obowiązek ustalenia harmonogramu dyżurów oraz rozkładu godzin pracy aptek 

ogólnodostępnych na terenie powiatu w celu zapewnienia mieszkańcom dostępu  

do świadczeń farmaceutycznych również w porze nocnej, w niedzielę, święta i inne dni wolne 

od pracy po zasięgnięciu opinii wójtów (burmistrzów/prezydentów miast) gmin z terenu 

powiatu i samorządu aptekarskiego. Uchwała w przedmiotowej sprawie została podjęta  

w sierpniu 2022 roku. W związku z rozpoczęciem działalności „Apteki Słonecznej” przy 

Placu Zwycięstwa 17a w Gołdapi dokonano zmiany uchwały w styczniu 2023 roku. 

Aktualnie następuje konieczność zmiany rozkładu godzin pracy aptek ogólnodostępnych  

na terenie Powiatu Gołdapskiego w roku 2023, poprzez włączenie kolejnej apteki  

do harmonogramu dyżurów - „Apteki Gemini” przy ul. Paderewskiego 9 w Gołdapi. Projekt 

przedmiotowej uchwały zmieniającej pozytywnie zaopiniowali: Burmistrz Gołdapi, Wójt 

Gminy Dubeninki, Wójt Gminy Banie Mazurskie oraz Okręgowa Izba Aptekarska  

w Olsztynie. 

 

Wiceprzewodnicząca zapytała, czy są pytania do przedstawionego projektu uchwały Rady 

Powiatu. 

 

Członek Komisji Pani Anna Falińska zapytała czy po włączeniu apteki Gemini do dyżurów 

apteka w Baniach Mazurskich wciąż będzie je również pełniła. 
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Wiceprzewodnicząca Komisji Pani Grażyna Senda odpowiedziała, że tak, jak widać  

w załączonych materiałach.  

 

Więcej pytań nie zgłoszono. 

Wiceprzewodnicząca przeprowadziła głosowanie. 

 

Komisja 10 głosami za przy 3 osobach nieobecnych przyjęła projekt uchwały Rady 

Powiatu zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia rozkładu godzin pracy oraz dyżurów 

aptek ogólnodostępnych na terenie powiatu gołdapskiego w 2023 r. 

 

Ad. 8e 

Skarbnik Powiatu Pani Bożena Radzewicz przedstawiła projekt uchwały Rady Powiatu                        

w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Gołdapskiego na lata 2023-2039 

/projekt uchwały Rady Powiatu  w załączeniu – zał. nr 19 do protokołu/. 

Skarbnik Powiatu Pani Bożena Radzewicz poinformowała, że zgodnie z art. 227 Ustawy  

o finansach publicznych, WPF obejmuje okres roku budżetowego oraz co najmniej trzech 

kolejnych lat, natomiast prognoza kwoty długu, stanowiąca część WPF okres, na który 

zaciągnięto lub planuje się zaciągnąć zobowiązania. W związku ze zmianą kwoty deficytu  

i zmianą planowanych źródeł sfinansowania deficytu, zmianie ulega prognoza kwoty długu 

oraz skróceniu ulega okres na który zaciągnięto i planuje się   zaciągnąć zobowiązania.  

W wieloletniej prognozie finansowej oraz w wykazie przedsięwzięć urealniono poszczególne 

wartości dochodów, wydatków, przychodów, rozchodów oraz deficytu zgodnie z uchwałą  

w sprawie zmian budżetu w 2023 r.  Zaktualizowano dane uzupełniające. W wykazie 

przedsięwzięć urealniono zadania inwestycyjne zgodnie z podpisanymi umowami  

tj.: Modernizacja dróg powiatowych o numerach 1815N, 1794N, 1902N, 1790N, 1772N 

(1815N – Jagiele- Żabin,1794N Babki – Żelazki ,1902N – Boćwiński Młyn,1790N – Kowalki 

– Rudzie , 1772N – Lisy – Mieczkówka- Kierzki). Całkowita wartość inwestycji wynosi 

10 808 844,40 zł w tym: środki z Rządowego Funduszu Polski Ład: Program Inwestycji 

Strategicznych – 10 268 402,18 zł, środki własne powiatu – 540 442,22 zł. Nadzór 

inwestorski na inwestycja pn.: Modernizacja dróg powiatowych o numerach 1815N, 1794N, 

1902N, 1790N, 1772N (1815N – Jagiele- Żabin,1794N Babki – Żelazki ,1902N – Boćwiński 

Młyn,1790N – Kowalki – Rudzie , 1772N – Lisy – Mieczkówka- Kierzki) - środki własne 

powiatu – 58 000,00 zł. Modernizacja ulic w Gołdapi o nr - 4801N ul. Armii Krajowej, 
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4833N - ul. E.Plater, 4812N ul. Kościuszki, 4837N ul. Reymonta oraz drogi 1784N 

Jagoczany – Audyniszki  Całkowita wartość inwestycji wynosi 4 956 273,77 zł w tym:  środki 

z Rządowego Funduszu Polski Ład: Program Inwestycji Strategicznych – 4 857 148,29 zł, 

środki własne powiatu – 99 125,48 zł. Nadzór inwestorski na inwestycja pn.: Modernizacja 

ulic w Gołdapi o nr - 4801N ul. Armii Krajowej, 4833N - ul. E.Plater, 4812N ul. Kościuszki, 

4837N ul. Reymonta oraz drogi 1784N Jagoczany – Audyniszki - środki własne powiatu – 

52 000,00 zł. Wieloletnia prognoza finansowa odzwierciedla aktualny stan budżetu powiatu  

i po dokonanych zmianach Powiat Gołdapski spełnia warunek z art.243 ustawy o finansach 

publicznych. Plan dochodów zwiększył się o kwotę 2 201 504,66 zł i po zmianach wynosi 

66 998 241,98 zł. Plan wydatków zwiększył się o kwotę 867 879,39 zł i po zmianach wynosi 

72 781 665,09 zł. Deficyt budżetu po zmianie wynosi 5 783 423,11 zł. Przychody budżetu  

po zmianie wynoszą 6 823 423,11 zł. Rozchody 1 040 000,00 zł. 

 

Wiceprzewodnicząca zapytała, czy są pytania do przedstawionego projektu uchwały Rady 

Powiatu. 

 

Pytań nie zgłoszono. 

Wiceprzewodnicząca przeprowadziła głosowanie. 

 

Komisja 7 głosami za, 3 głosami wstrzymującym przy 3 osobach nieobecnych podjęła 

projekt uchwałę Rady Powiatu w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Powiatu Gołdapskiego na lata 2023-2039. 

 

Ad 8f 

Skarbnik Powiatu Pani Bożena Radzewicz przedstawiła projekt uchwały Rady Powiatu                  

w sprawie zmian budżetu powiatu w roku 2023 /projekt uchwały Rady Powiatu  w załączeniu – zał.             

nr 20 do protokołu/. 

Skarbnik Powiatu Pani Bożena Radzewicz poinformowała, że dochody Starostwa 

Powiatowego w Gołdapi w rozdziałach w rozdziale 60004 „Lokalny transport zbiorowy” 

proponuje się zwiększenie planu dochodów o kwotę 25 400,00 zł w związku z podpisanym 

aneksem do porozumienia z Marszałkiem Województwa Warmińsko-Mazurskiego na wypłatę 

rekompensaty dla Operatora w części stanowiącej zwrot utraconych przychodów z tytułu 

stosowania ustawowych uprawnień do ulgowych przejazdów oraz w związku z aneksem  
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do umowy z Wojewodą Warmińsko-Mazurskim o dopłatę w formie dofinansowania zadań 

własnych organizatorów w zakresie przewozów autobusowych o charakterze użyteczności 

publicznej. W rozdziale 75295 „Pozostała działalność” proponuje się zwiększenie planu 

dochodów o kwotę 205 600,00 zł w związku z pozwoleniem wydanym przez Ministerstwo 

Obrony Narodowej na otwarcie oddziałów przygotowania wojskowego w szkołach 

ponadpodstawowych powiatu gołdapskiego. W rozdziale 75411 „Komendy powiatowe 

Państwowej Straży Pożarnej” proponuje się zwiększenie planu dochodów o kwotę 55 000,00 

zł zgodnie z decyzją Wojewody Warmińsko-Mazurskiego nr FK 276/2023 z dnia 5 września 

2023 r. o zwiększeniu dotacji celowych. W rozdziale 75801 „Część oświatowa subwencji 

ogólnej dla jednostek samorządu terytorialnego” proponuje się zwiększenie planu dochodów  

o kwotę 30 845,00 zł w związku z przyznaniem środków na zwiększony odpis na zakładowy 

fundusz świadczeń socjalnych dla nauczycieli w roku 2023. W rozdziale 75802 

„Uzupełnienie subwencji ogólnej dla jednostek samorządu terytorialnego” proponuje się 

zwiększenie planu dochodów o kwotę 3 400 000,00 zł w związku z przyznaniem subwencji 

uzupełniającej na rok 2023. W rozdziale 75814 „Różne rozliczenia finansowe” proponuje się 

zmniejszenie planu dochodów o kwotę 1 874 449,53 zł w celu urealnienia dochodów 

pozyskanych w ramach Rządowego Funduszu Polski Ład: Program Inwestycji Strategicznych 

w związku z urealnieniem inwestycji drogowych do wysokości poniesionych wydatków 

majątkowych. W rozdziale 80117 „Branżowe Szkoły I i II stopnia” proponuje się zwiększenie 

planu dochodów o kwotę 14 000,00 zł zgodnie z Decyzją Wojewody Warmińsko-

Mazurskiego nr FK 230/2023 z dnia 1 sierpnia 2023r. Dotacja przeznaczona jest na realizację 

zadań wynikających z Rządowego programu rozwijania szkolnej infrastruktury  

oraz kompetencji  uczniów i nauczycieli w zakresie technologii informacyjno - 

komunikacyjnych na lata 2020 - 2024 – „Aktywna tablica”. W rozdziale 80195 „Pozostała 

działalność” proponuje się zwiększenie planu dochodów o kwotę 269 293,34 zł stanowiącą 

środki przyznane na realizację projektu „Akredytacja Erasmus 2023”. W rozdziale 85510 

„Działalność placówek opiekuńczo-wychowawczych” proponuje się zwiększenie planu 

dochodów o kwotę 25 200,00 zł w związku z weryfikacją środków otrzymywanych na dzieci 

w placówce opiekuńczo-wychowawczej. Powiatowy Urząd Pracy w Gołdapi w rozdziale 

85156 „Składki na ubezpieczenie zdrowotne oraz świadczenia dla osób nie objętych 

obowiązkiem ubezpieczenia zdrowotnego” proponuje się zwiększenie planu dochodów 

o kwotę 2 650,85 zł  w związku ze zwrotem składek zdrowotnych z ZUS wynikających z 

nienależnie opłaconych składek za osoby bezrobotne. W rozdziale 85333 „Powiatowe Urzędy 
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Pracy” proponuje się zwiększenie planu dochodów o kwotę 598,00 zł  otrzymanej refundacji 

wynagrodzenia i pochodnych od wynagrodzenia (opiekun stażu) z Zespołu Szkół 

Zawodowych w Gołdapi, wynikającej ze zrealizowanego w Powiatowym Urzędzie Pracy  

w Gołdapi stażu uczniów w ramach projektu pn. „Szerokie horyzonty”. Zespół Placówek 

Edukacyjno-wychowawczych w Gołdapi w rozdziale 80102 „Szkoły podstawowe specjalne” 

proponuje się zwiększenie planu dochodów o kwotę 8 148,00 zł  w związku z podpisaną 

umową dofinansowania ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób 

Niepełnosprawnych w ramach sportu, kultury, rekreacji i turystyki dla osób 

niepełnosprawnych na organizację projektu pn. „Otwarcie na przyrodę” tj. wyjazdu grupy 

niepełnosprawnych uczniów na „Zieloną Szkołę”. W rozdziale 85403 „Specjalne ośrodki 

szkolno-wychowawcze” proponuje się zwiększenie planu dochodów o kwotę 3 448,00 zł  

o środki pozyskane z tytułu żywienia nauczycieli zgodnie z Regulaminem korzystania  

ze stołówki szkolnej oraz z tytułu refundacji dodatku  do wynagrodzenia opiekunów stażu  

w związku z realizacją projektu „Szerokie horyzonty”. Zarząd Dróg Powiatowych w Gołdapi 

w rozdziale 60014 „Drogi publiczne powiatowe” proponuje się zwiększenie planu dochodów 

o kwotę 35 771,00 zł w celu urealnienia dochodów budżetowych o uzyskane środki  

na podstawie  wydanych  decyzji za umieszczenie urządzeń infrastruktury technicznej w pasie 

drogowym oraz za zajęcie pasa drogowego pod roboty budowlane, odsetki od należności 

budżetowych opłaconych po terminie oraz odsetki naliczone na rachunku bankowym, 

przyznane odszkodowanie za skradzione oznakowanie pionowe na drogach powiatowych, 

zwrot kosztów uszkodzonego pojazdu oraz uszkodzonego oświetlenia. Plan dochodów 

budżetu powiatu zwiększa się o kwotę 2 201 504,66 zł. Wydatki Starostwa Powiatowego  

w Gołdapi w rozdziale 60004 „Lokalny transport zbiorowy” proponuje się zwiększenie planu 

wydatków o kwotę 25 400,00 zł w celu zabezpieczenia środków na wypłatę rekompensaty  

dla Operatora oraz dopłaty w formie dofinansowania przewozów autobusowych o charakterze 

użyteczności publicznej. W rozdziale 63003 „Zadania w zakresie upowszechniania turystyki” 

proponuje się zmniejszenie planu wydatków o kwotę 3 000,00 zł w celu urealnienia 

wydatków do bieżących potrzeb. W rozdziale 75020 „Starostwa Powiatowe” proponuje się 

zwiększenie planu wydatków o kwotę 101 616,93 zł w związku ze zmianą Rozporządzenia  

w sprawie wynagradzania pracowników samorządowych dotyczącego kwoty minimalnego 

miesięcznego poziomu wynagrodzenia zasadniczego ustalonego w kategoriach 

zaszeregowania dla pracowników samorządowych zatrudnionych na podstawie umowy pracę 

oraz w związku z koniecznością zabezpieczenia  wynagrodzeń, pochodnych od wynagrodzeń 
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dla pracowników w br. Pozostałe zmiany dotyczą przesunięcia środków w ramach 

posiadanego planu w celu prawidłowej realizacji zadań. W rozdziale 75075 „Promocja 

jednostek samorządu terytorialnego” proponuje się zwiększenie planu wydatków o kwotę 

13 000,00 zł w celu urealnienia wydatków do bieżących potrzeb. Środki zostały przesunięte 

pomiędzy działami. W rozdziale 75095 „Pozostała działalność” proponuje się zwiększenie 

planu wydatków o kwotę 5 000,00 zł w celu zabezpieczenia środków tytułem potencjalnego 

zwrotu niewykorzystanej transzy przekazanej w ramach grantu pn: „Zwiększenie dostępności 

usług publicznych w Starostwie Powiatowym w Gołdapi” W rozdziale 75702 „Obsługa 

papierów wartościowych, kredytów i pożyczek oraz innych zobowiązań jednostek samorządu 

terytorialnego zaliczanych do tytułu dłużnego – kredyty i pożyczki” proponuje się 

zwiększenie planu wydatków o kwotę 140 000,00 zł  w celu zabezpieczenia środków na 

urealnienie kosztów obsługi długu. W rozdziale 75818 „Rezerwy ogólne i celowe”  

rozwiązuje się częściowo rezerwę celową zgodnie z postanowieniami Zarządu Powiatu 

dokonując przeniesień między działami, rozdziałami i paragrafami w kwocie 102 154,00 zł  

z przeznaczeniem na wydatki oświatowe oraz rezerwę ogólną w kwocie 102 000,00 zł  

z przeznaczeniem na zakup materiałów niezbędnych do utrzymania bieżącego dróg.  

Po zmianach rezerwa łącznie wynosi 127 266,00 zł w tym: rezerwa ogólna – 0,00 zł, rezerwa 

celowa  – 127 266,00 zł, z tego: z przeznaczeniem na wydatki jednostek oświatowych, 

których szczegółowy podział na pozycje klasyfikacji budżetowej nie może być dokonany  

w okresie opracowywania budżetu jednostki samorządu terytorialnego w kwocie 62 266,00 

zł, na realizację zadań z zakresu zarządzania kryzysowego w kwocie 65 000,00 zł.  

W rozdziale 80195 „Pozostała działalność” proponuje się zmniejszenie planu wydatków 

w kwocie 732 004,63 zł celem zabezpieczenia środków na wydatki oświatowe w planach 

poszczególnych jednostek organizacyjnych. W rozdziale 85156 „Składki na ubezpieczenia 

zdrowotne oraz świadczenia dla osób nie objętych obowiązkiem ubezpieczenia zdrowotnego” 

proponuje się zwiększenie planu wydatków o kwotę 2 650,85 zł w związku z koniecznością 

zwrotu nienależnie opłaconych składek za osoby bezrobotne. W rozdziale 85311 

„Rehabilitacja zawodowa i społeczna osób niepełnosprawnych” proponuje się zwiększenie 

planu wydatków o kwotę 10 000,00 zł w związku ze zmianą rozporządzenia  

w sprawie algorytmu przekazywania środków PFRON samorządom wojewódzkim  

i powiatowym. W rozdziale 85510 „Działalność placówek opiekuńczo-wychowawczych” 

proponuje się przesunięcia środków w ramach posiadanego planu finansowego w celu 

prawidłowej realizacji zadań. W rozdziale 92105 „Pozostałe zadania w zakresie kultury” 
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proponuje się zmniejszenie planu wydatków o kwotę 8 000,00 w celu urealnienia wydatków  

do bieżących potrzeb. W rozdziale 92695 „Pozostała działalność” proponuje się przesunięcia 

środków w ramach posiadanego planu wydatków w celu prawidłowej realizacji zadań. 

Poradnia Psychologiczno – Pedagogiczna w Gołdapi w rozdziale 85406 „Poradnie 

psychologiczno-pedagogiczne, w tym poradnie  specjalistyczne”  proponuje się  zwiększenie 

planu wydatków o kwotę 93 673,00 zł na: zakup niezbędnego narzędzia „Binet-5”  

wykorzystywane do badania poziomu rozwoju intelektualnego dzieci i młodzieży (iloraz 

Inteligencji), wymianę drzwi między innymi w gabinetach, w których prowadzone  

są działania statutowe poradni (diagnozy, terapie psychologiczno-pedagogiczne oraz 

interwencje kryzysowe), odprawę emerytalną, nagrodę jubileuszową oraz na wypłatę nagród 

specjalnych dla pracowników oświaty. Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Gołdapi  

w rozdziale 85203 „Ośrodki wsparcia” proponuje się przesunięcia środków  w planie 

finansowym z związku z przeliczeniem potrzeb na 2023r. W rozdziale 85218 „Powiatowe 

Centra Pomocy Rodzinie” proponuje się zwiększenie środków o kwotę 16 468,00 zł  

w związku ze zmianą Rozporządzenia w sprawie wynagradzania pracowników 

samorządowych dotyczącego kwoty minimalnego miesięcznego poziomu wynagrodzenia 

zasadniczego ustalonego w kategoriach zaszeregowania dla pracowników samorządowych 

zatrudnionych na podstawie umowy pracę oraz w związku z koniecznością zabezpieczenia  

wynagrodzeń, pochodnych od wynagrodzeń dla pracowników w br. Zwiększenie planu 

związane jest także ze wzrostem odpisu na ZFŚS. W rozdziale 85324 „Państwowy Fundusz 

Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych” proponuje się zwiększenie środków o kwotę 

9 627,00 zł w związku ze zmianą Rozporządzenia w sprawie wynagradzania pracowników 

samorządowych dotyczącego kwoty minimalnego miesięcznego poziomu wynagrodzenia 

zasadniczego ustalonego w kategoriach zaszeregowania dla pracowników samorządowych 

zatrudnionych na podstawie umowy pracę oraz w związku z koniecznością zabezpieczenia  

wynagrodzeń, pochodnych od wynagrodzeń dla pracowników w br. Zwiększenie planu 

związane jest także ze wzrostem odpisu na ZFŚS oraz przeliczeniem potrzeb na 2023 r. na 

zakup usług pozostałych. W rozdziale 85508 „Rodziny zastępcze” proponuje się zmniejszenie 

planu finansowego wydatków o kwotę 22 095,00 zł, w związku z przeliczeniem potrzeb na 

2023 rok. W rozdziale 85510 „Działalność placówek opiekuńczo-wychowawczych” 

proponuje się zwiększenie planu finansowego wydatków o kwotę 73 900,00 zł w związku  

ze wzrostem kosztu utrzymania dziecka w placówce opiekuńczo wychowawczej z innego 

powiatu. Zespół Szkół Zawodowych w Gołdapi w rozdziale 75295 „Pozostała działalność” 
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proponuje się zwiększenie środków o kwotę 128 500,00 zł w związku z pozyskanym 

dofinansowaniem na nowo utworzony Oddział Przygotowania Wojskowego w roku szkolnym 

2023/2024 oraz na zakup pakietu szkoleniowego dla uczniów tego Oddziału. Środki 

pozyskane – 102 800,00 zł, wkład własny – 25 700,00 zł. W rozdziale 80115 „Technika” 

proponuje się zwiększenie środków o kwotę 104 731,00 zł w celu wypłaty odprawy  

dla odchodzące go nauczyciela oraz na zabezpieczenie wypłaty jednorazowych nagród 

specjalnych dla nauczycieli. Pozostałe zmiany dotyczą przesunięcia środków w ramach 

posiadanego planu finansowego w celu prawidłowej realizacji zadań. W rozdziale 80117 

„Branżowe szkoły I i II stopnia” proponuje się zwiększenie środków o kwotę 13 000,00 zł w 

związku z pozyskanym dofinansowaniem w ramach Rządowego programu na lata 2020-2024 

„Aktywna Tablica”. W rozdziale 80195 „Pozostała działalność” proponuje się zwiększenie 

środków o kwotę 270 293,34 zł w związku z pozyskanym dofinansowaniem projektu 

„Akredytacja Erasmus 2023”. Pozostałe zmiany dotyczą przesunięcia środków w ramach 

posiadanego planu projektu „Szerokie horyzonty” w celu prawidłowej realizacji zadań. 

Liceum Ogólnokształcące w Gołdapi w rozdziale 75295 „Pozostała działalność” proponuje 

się zwiększenie planu wydatków  o kwotę 128 500,00 zł w tym wkład własny do nowo 

powstałego oddziału przygotowania wojskowego oraz dotacji z MON. W rozdziale 80120 

„Licea Ogólnokształcące” proponuje się zwiększenie planu wydatków o kwotę 776 125,00 zł 

celem zabezpieczenia wypłaty wynagrodzeń, pochodnych od wynagrodzeń i nagród dla 

pracowników oświaty. Pozostałe zmiany dotyczą przesunięć środków w ramach posiadanego 

planu w celu prawidłowej realizacji zadań. W rozdziale 80152 „Realizacja zadań 

wymagających stosowania specjalnej organizacji nauki i metod pracy dla dzieci i młodzieży 

w gimnazjach, klasach dotychczasowego gimnazjum prowadzonych w szkołach innego typu, 

liceach ogólnokształcących, technikach, szkołach policealnych, branżowych szkołach I i II 

stopnia i klasach dotychczasowej zasadniczej szkoły zawodowej prowadzonych  

w branżowych szkołach I stopnia oraz szkołach artystycznych” proponuje się zwiększenia 

planu wydatków o kwotę 67 500,00 zł celem zabezpieczenia wynagrodzeń i pochodnych 

pracownikom oświaty. Powiatowy Urząd Pracy w Gołdapi w rozdziale 85333 „Powiatowe 

Urzędy Pracy” proponuje się zwiększenie planu wydatków o kwotę 51 040,00 zł w związku 

ze zmianą Rozporządzenia w sprawie wynagradzania pracowników samorządowych 

dotyczącego kwoty minimalnego miesięcznego poziomu wynagrodzenia zasadniczego 

ustalonego w kategoriach zaszeregowania dla pracowników samorządowych zatrudnionych 

na podstawie umowy pracę oraz w związku z koniecznością zabezpieczenia  wynagrodzeń, 
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pochodnych od wynagrodzeń dla pracowników w br. Zabezpiecza się również środki  

na pokrycie kosztów wykonania usługi związanej z wykonaniem dokumentacji projektowo-

kosztorysowej dot. przebudowy wejścia do budynku PUP w ramach programu „Dostępna 

przestrzeń publiczna” oraz w związku ze wzrostem wysokości odpisu na ZFŚS,  na 2023 r. 

ustalonego na podstawie przeciętnego wynagrodzenia miesięcznego w gospodarce narodowej. 

Pozostałe zmiany dotyczą przesunięcia środków w ramach posiadanego planu finansowego  

w celu prawidłowej realizacji zadań. Zespół Placówek Edukacyjno - Wychowawczych  

w Gołdapi w rozdziale 80102 „Szkoły podstawowe specjalne” proponuje się zwiększenie 

planu wydatków o kwotę  986  750,00 zł celem zabezpieczenia wypłaty wynagrodzeń, 

pochodnych od wynagrodzeń i nagród dla pracowników oświaty oraz w związku z podpisaną 

umową dofinansowania ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób 

Niepełnosprawnych w ramach sportu, kultury, rekreacji i turystyki dla osób 

niepełnosprawnych na organizację projektu pn. „Otwarcie na przyrodę”  

tj. wyjazdu grupy niepełnosprawnych uczniów na „Zieloną Szkołę”. Pozostałe zmiany 

dotyczą przesunięć środków w ramach posiadanego planu w celu prawidłowej realizacji 

zadań. W rozdziale 80134 „Szkoły zawodowe specjalne”  proponuje się zwiększenie planu 

wydatków  o kwotę  216 913,00 zł  celem zabezpieczenia wypłaty wynagrodzeń, pochodnych 

od wynagrodzeń i nagród dla pracowników oświaty. Pozostałe zmiany dotyczą przesunięć 

środków w ramach posiadanego planu w celu prawidłowej realizacji zadań. W rozdziale 

80147 „Biblioteki pedagogiczne” proponuje się przesunięcia środków w ramach posiadanego 

planu w celu prawidłowej realizacji zadań. W rozdziale 80149 „Realizacja zadań 

wymagających stosowania specjalnej organizacji nauki i metod pracy dla dzieci  

w przedszkolach, oddziałach przedszkolnych w szkołach podstawowych i innych formach 

wychowania przedszkolnego” proponuje się zwiększenie planu wydatków o kwotę  

143 139,00 zł  celem zabezpieczenia wypłaty wynagrodzeń, pochodnych od wynagrodzeń  

i nagród dla pracowników oświaty. Pozostałe zmiany dotyczą przesunięć środków w ramach 

posiadanego planu w celu prawidłowej realizacji zadań. W rozdziale 85403 „Specjalne 

ośrodki szkolno-wychowawcze” proponuje się zwiększenie planu wydatków o kwotę  

169 270,00  zł celem zabezpieczenia wypłaty wynagrodzeń, pochodnych od wynagrodzeń  

i nagród dla pracowników oświaty. Pozostałe zmiany dotyczą przesunięć środków w ramach 

posiadanego planu w celu prawidłowej realizacji zadań. W rozdziale 85410 „Internaty i bursy 

szkolne” proponuje się zwiększenie planu wydatków jednostki o kwotę 7 867,00 zł celem 

zabezpieczenia wypłaty wynagrodzeń i nagród dla pracowników oświaty. Pozostałe zmiany 
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dotyczą przesunięć środków w ramach posiadanego planu w celu prawidłowej realizacji 

zadań. Zarząd Dróg Powiatowych w Gołdapi w rozdziale 60014 „Drogi publiczne powiatowe 

” proponuje się zmniejszenie planu wydatków o kwotę per saldo 1 780 831,10 zł w związku z 

koniecznością : zabezpieczenia środków w kwocie 292 000,00 zł na zakup kruszywa, emulsji 

i grysów oraz usługi remontera w celu wykonania  prac utrzymaniowych na drogach, zakup 

oleju napędowego letniego i zimowego do pojazdów będących w dyspozycji, zakup 

materiałów i usługi do przygotowania mieszanki piaskowo-solnej do sezonu zimowego, 

zakup części zamiennych w celu przygotowania sprzętu biorącego udział w akcji „ zima” oraz 

zakup usług zimowego utrzymania dróg. Zmniejszenia wydatków majątkowych o kwotę 

2 072 831,10 zł, stanowiącą urealnienie planu wydatków majątkowych w związku z 

zakończonymi postępowaniami przetargowymi, dotyczącymi robót budowlanych, pełnienia 

nadzoru inwestorskiego nad realizowanymi zadaniami inwestycyjnymi: zadanie inwestycyjne  

pn.: Modernizacja dróg powiatowych o numerach 1815N, 1794N, 1902N, 1790N, 1772N  

( 1815N - Jagiele - Żabin, 1794N - Babki - Żelazki, 1902N - Boćwiński Młyn , 1790N - 

Kowalki - Rudzie, 1772N - Lisy - Mieczkówka- Kierzki – zmniejszenie o kwotę 1 822 734,60 

zł, zadanie inwestycyjne pn.: Nadzór inwestorski nad inwestycją pn.: Modernizacja dróg 

powiatowych o numerach 1815N, 1794N, 1902N, 1790N, 1772N ( 1815N - Jagiele - Żabin, 

1794N - Babki - Żelazki, 1902N - Boćwiński Młyn , 1790N - Kowalki - Rudzie, 1772N - Lisy 

- Mieczkówka- Kierzki -  zmniejszenie o kwotę 42 053,00 zł, zadanie inwestycyjne pn.: 

Modernizacja ulic w Gołdapi o nr - 4801N ul. Armii Krajowej, 4833N - ul. E. Plater, 4812N 

ul. Kościuszki, 4837N ul. Reymonta oraz drogi 1784N - Jagoczny – Audyniszki - 

zmniejszenie o kwotę 145 767,23 zł, zadanie inwestycyjne pn.: Nadzór inwestorski nad 

inwestycją pn.: Modernizacja ulic w Gołdapi o nr - 4801N ul. Armii Krajowej, 4833N - ul.  

E. Plater, 4812N ul. Kościuszki, 4837N ul. Reymonta oraz drogi 1784N - Jagoczny – 

Audyniszki - zmniejszenie o kwotę 1 572,00 zł, zadanie inwestycyjne pn.: Roboty 

remontowo-budowlane na obiekcie mostowym JNI 30004066 w miejscowości Skocze - 

zmniejszenie o kwotę 60 704,27 zł. W rozdziale 75020 „Starostwa powiatowe” proponuje się 

zwiększenia  środków finansowych o kwotę  8 000,00 zł w celu zabezpieczenia środków  

na zakup komputera. Pozostałe zmiany dotyczą przesunięcia środków finansowych w ramach 

posiadanego planu finansowego w celu prawidłowej realizacji zadań. Komenda Powiatowa 

Państwowej Straży Pożarnej w Gołdapi w rozdziale 75411 „Komendy Powiatowe 

Państwowej Straży Pożarnej” proponuje się zwiększenie planu wydatków o kwotę 55 000,00 

zł, wydatek w układzie zadaniowym 2.3.1.2, zgodnie z Decyzją Nr FK 276/2023 Wojewody 
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Warmińsko - Mazurskiego z dnia 5 września 2023 r. Dotacja przeznaczona na bieżące 

funkcjonowanie Komendy z uwagi na dynamiczny wzrost cen energii i mediów w 2023 r. 

Pozostałe zmiany dotyczą przesunięcia środków w ramach posiadanego planu finansowego  

w celu prawidłowej realizacji zadań. Plan wydatków budżetu powiatu zwiększa się per saldo 

o kwotę 867 879,39 zł. Plan dochodów zwiększył się o kwotę 2 201 504,66 zł i po zmianach 

wynosi 66 998 241,98 zł. Plan wydatków zwiększył się o kwotę 867 879,39 zł i po zmianach 

wynosi 72 781 665,09zł. Deficyt budżetu po zmianie wynosi 5 783 423,11 zł. Przychody 

budżetu po zmianie wynoszą 6 823 423,11 zł. Rozchody 1 040 000,00 zł. 

 

Wiceprzewodnicząca zapytała, czy są pytania do przedstawionego projektu uchwały Rady 

Powiatu? 

 

Piotr Wasilewski powiedział, że ponownie do sierpnia nie zabezpieczono środków np. na 

Zespół Placówek Edukacyjno-Wychowawczych w sprawie wynagrodzenia i pojawiły się one 

dopiero teraz. Piotr Wasilewski powiedział, że Ministerstwo dało nam 3 miliony i zwrócił się 

z zapytaniem do Pani Skarbnik ile natomiast Powiat stracił. 

 

Skarbnik Powiatu Bożena Radzewicz powiedziała, że nie analizowała tego pod takim kątem 

oraz, że cieszy się, że jednak dostali środki na zabezpieczenie wynagrodzeń co pozwoli na 

utrzymanie wszystkich placówek oraz umożliwi zmniejszenie deficytu. 

 

Piotr Wasilewski zapytał czy zmniejszenie deficytu wynikło z otrzymania promesów przez 

Powiat Gołdapski.  

 

Skarbnik Powiatu Bożena Radzewicz odpowiedziała, że środki na wnioski, które otrzymały 

dofinansowanie będą zabezpieczane na rok 2024r.  

 

Wiceprzewodnicząca Komisji Grażyna Senda zwróciła się do Radnego Piotra Wasilewskiego 

i powiedziała, że nic nie straciliśmy oraz mamy dużo dróg już zrobionych oraz, że będą one 

jeszcze robione. 

 

Piotr Wasilewski odpowiedział, że Pani Przewodnicząca asfaltem ludzi nie nakarmi.  

 



24 

 

Anna Falińska zapytała o środki dotyczące transportu publicznego. 

 

Skarbnik Powiatu Bożena Radzewicz odpowiedziała, że są to środki głownie przeznaczone na 

przewozy autobusowe na linii Żytkiejmy- Gołdap- Skajzgiry oraz Banie Mazurskie- Gołdap. 

Skarbnik Powiatu Bożena Radzewicz powiedziała, że otrzymaliśmy od Marszałka 

rekompensatę w postaci dopłaty do ulgowych przewozów autobusowych.  

Więcej pytań nie zgłoszono. 

Wiceprzewodnicząca przeprowadziła głosowanie. 

 

Komisja 7 głosami za, 3 wstrzymującym przy 3 osobach nieobecnych podjęła projekt 

uchwałę Rady Powiatu w sprawie zmian budżetu powiatu w roku 2023.  

 

Ad. 9 

W zastępstwie Przewodniczącej Komisji Skarg Wniosków i Petycji projekt uchwały Rady 

Powiatu w sprawie rozpatrzenia skargi na Starostę Gołdapskiego przedstawił członek Komisji 

Skarg Wniosków i Petycji Pani Anna Falińska /projekt uchwały Rady Powiatu w załączeniu – zał.  

nr 21 do protokołu 

Członek Komisji Skarg Wniosków i Petycji Pani Anna Falińska poinformowała, że dnia 24 

lipca 2023 r. wpłynęło pismo Pani Wiesławy Grendy do Rady Powiatu,  

które po przeanalizowaniu przez komisję, zaopiniowaniu przez radcę prawnego  

i doprecyzowaniu przez autorkę pisma, uznano za skargę na Starostę Gołdapskiego  

oraz Przewodniczącą Rady Powiatu Skarżąca powołuje się na nowe, jej zdaniem, fakty, jakie 

pojawiły się w sprawie, która została już częściowo rozstrzygnięta przez Radę Powiatu 

uchwałą nr LXI/287/2022 z dnia 1 grudnia 2022 r. Mimo, że uznanie tych okoliczności za 

nowe może być sprawą sporną, komisja uznała, że podtrzymuje stanowisko, które 

wypracowała rozpatrując skargę z 13 lipca 2022r. i uważa tę skargę za zasadną. Rada Powiatu 

w Gołdapi uchwałą Nr LXI/287/2022 z dnia 1 grudnia 2022 r. uznała skargę  

p. Wiesławy Grendy za bezzasadną. Stosownie do art. 239. § 1 Kodeksu postępowania 

administracyjnego „w przypadku gdy skarga, w wyniku jej rozpatrzenia, została uznana  

za bezzasadną i jej bezzasadność wykazano w odpowiedzi na skargę, a skarżący ponowił 

skargę bez wskazania nowych okoliczności – organ właściwy do jej rozpatrzenia może 

podtrzymać swoje poprzednie stanowisko z odpowiednią adnotacją w aktach sprawy – bez 

zawiadamiania skarżącego.” Powyższy przepis wskazuje, że po pierwsze skarga może ale nie 
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musi być pozostawiona bez rozpatrzenia nawet jeżeli nie wskazano nowych okoliczności,  

a po drugie ustawodawca pozostawia uznaniowość dla organu upoważnionego  

do rozpoznania skargi zakończonej już podjęciem stosownego rozstrzygnięcia. W trakcie 

postępowania prowadzonego przez Komisję Skarg Wniosków i Petycji Skarżąca 

doprecyzowała przedmiot skargi, i jak ustalono obejmuje ona poniższe zagadnienia. 

Zasadnym jest uznanie, że przewodnicząca Rady Powiatu podczas procedowania  

w dniu 01.12.2022 r. nad uchwałą uznającą poprzednią skargę Skarżącej za niezasadną 

naruszyła postanowienia statutu Rady Powiatu w Gołdapi, gdyż zgodnie z § 36 ust. 1. 

„Projekty uchwał wymagają opinii właściwych komisji rady”. Przewodnicząca Rady Powiatu 

zgłaszając ad hoc podczas posiedzenia Rady projekt uchwały w sprawie nie zadbała o to, aby 

ten projekt został zaopiniowany przez komisję skarg, wniosków i petycji, tym samym 

lekceważąc zapisy statutu pomimo zwracania uwagi podczas sesji na ten fakt przez radnych. 

Zasadnym jest uznanie, że Zarząd Powiatu w osobach Andrzej Ciołek, Grażyna Senda, 

Stanisław Wójtowicz i Marzanna Wardziejewska ponosi odpowiedzialność za likwidację 

Oddziału Wewnętrznego w szpitalu prowadzonym przez spółkę GoldMedica Sp. zo.o.  

W spółce tej wszystkie udziały są własnością powiatu gołdapskiego a prawa z udziałów 

wykonuje w imieniu powiatu Zarząd, który na każdym posiedzeniu reprezentowany jest przez 

Marzannę Wardziejewską. Z dostępnych dokumentów, przede wszystkim z protokołów 

Zgromadzenia Wspólników wynika, że Starosta była informowana przez zarząd GoldMedica 

o likwidacji Oddziału Wewnętrznego, nie sprzeciwiała się taki działaniom, akceptowała  

je i nie wydawała jakichkolwiek i kiedykolwiek poleceń w celu utrzymania lub przywrócenia 

działalności Oddziału Wewnętrznego. Zasadnym jest uznanie, że Zarząd Powiatu jedynie 

pozorował i pozoruje działania związane z przywróceniem funkcjonowania Oddziału 

Wewnętrznego w szpitalu prowadzonym przez GoldMedica Sp. z o.o. Poza słownymi 

deklaracjami nie znaleziono jakichkolwiek dowodów na odmienne twierdzenia. Skarżąca 

wskazała na związek przyczynowo-skutkowy problemów związanych z uzyskaniem 

właściwej opieki medycznej przez jej męża a zaniechaniem w działalności Starosty  

M. Wardziejewskiej, która zobowiązana jest do nadzoru nad działalnością spółki GoldMedica 

i tym samym akceptowania braku zabezpieczenia właściwej opieki medycznej  

w powiecie. Z tych powodów okoliczności wskazane przez Skarżącą zasługują  

na uwzględnienie a zatem skarga zostaje uznana za zasadną. 
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Wiceprzewodnicząca zapytała czy są pytania do przedstawionego projektu uchwały Rady 

Powiatu. 

 

Pytań nie zgłoszono. 

 

Komisja zapoznała się z projekt uchwały Rady Powiatu w sprawie rozpatrzenia skargi 

na Starostę Gołdapskiego.  

Ad. 10 

Starosta Pani Marzanna Wardzejewska poinformowała, że Powiat Gołdapski otrzymał 

dofinasowanie w VI Edycji Rządowego Funduszu Polski Ład na dwa wnioski. Pierwszy  

na ulicy: Sikorskiego, Słonecznej, Chopina i Przytorowej na wartość 2 504 000,00 zł. oraz  

na drugi wniosek na ulicy: Jaćwieskiej, Partyzantów oraz Tatyzy, której łącznie wartość 

wynosi 2 000 000, 00 zł. dofinasowanie w VI Edycji Rządowego Funduszu Polski Ład  

na dwa wnioski. Pierwszy na ulicy: Sikorskiego, Słonecznej, Chopina i Przytorowej  

na wartość 2 504 000,00 zł. oraz na drugi wniosek na ulicy: Jaćwieskiej, Partyzantów  

oraz Tatyzy, której łącznie wartość wynosi 2 000 000, 00 zł. 

 

Ad. 11 

Wolnych wniosków nie zgłoszono. 

 

Ad. 12 

Komisja wniosków nie wypracowała.  

 

Ad. 13 

Wiceprzewodnicząca Pani Grażyna Senda podziękowała za pracę i zamknął LXIV (64) 

posiedzenie Komisji Stałej Rady Powiatu.   

 

Na tym protokół zakończono. 
Protokół składa się z 26 stron kolejno ponumerowanych. 

 

                                                                                            Wiceprzewodnicząca Komisji 

Planowania, Budżetu, Finansów, 

       Promocji Powiatu, Gospodarki, 

Ochrony Środowiska, Zdrowia, 

Oświaty i Polityki Społecznej 

 

                                                                                Grażyna Senda  
Protokołowała: Monika Bruszewska 19.09.2023 r 
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